
 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ 

01196, м. Київ-196, пл. Лесі Українки, 1, тел. 286-83-59 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2024 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання чергової тридцятої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                    12 грудня 2024 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів – 76  

Зареєструвалися 64 депутати 
 

Пленарне засідання чергової тридцятої сесії Київської обласної ради  

VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що у зв’язку із набранням чинності змін до статті 46 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчим апаратом 

Київської обласної ради ведеться відеофіксація пленарного засідання сесії 

Київської обласної ради. Запис засідання буде оприлюднено не пізніше 

наступного дня після проведення засідання на офіційному вебсайті Київської 

обласної ради чи в інший спосіб із забезпеченням відкритого доступу до 

відеозапису. 

Окрім того, наголосив, що під час сесії Київської обласної ради депутати, 

посадові особи місцевого самоврядування, інші доповідачі зобов’язані 

використовувати державну мову відповідно до вимог Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної». 

 

Головуючий: 

Поінформував, що депутати повідомили про свою відсутність на пленарному 

засіданні з поважних причин, а саме: 

Лазарева Лідія Олександрівна 
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Жукотанський Дмитро Олександрович 

Іваненко Олег Валерійович 

Шевченко Марія Ігорівна 

Цагареішвілі Георгій 

Пещерін Андрій Євгенович. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що сьогодні святкує свій День народження депутат Київської 

обласної ради Шуст О.А. Від депутатського корпусу та від себе особисто 

привітав Олену Анатоліївну з нагоди Дня народження. 

 

Головуючий:  
Повідомив, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Р.А., начальник Головного управління Служби безпеки України  

у м. Києві та Київській області Бондаренко А.І., заступник керівника Київської 

обласної прокуратури Грабець І.Н., заступник начальника Головного 

управління Національної поліції у Київській області Очеретяний М.А., 

начальник Головного управління Державної податкової служби у Київській 

області Козаченко Ю.П., директор Головного управління Державної 

казначейської служби України в Київській області Ємець П.В., виконуюча 

обов’язки регіонального координатора Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції України Скрипник О.М., виконавчий директор 

Київського регіонального відділення Асоціації міст України Андреєв В.М., 

голови районних рад. Також в роботі сесії беруть участь керівники структурних 

підрозділів виконавчого апарату Київської обласної ради та Київської обласної 

державної адміністрації.  

 

Головуючий: 

Зазначив, що в сесійній залі присутні кандидати, представлені до нагородження 

відзнакою Київської обласної ради «Почесний житель Київської області».  

 

Головуючий: 

Поінформував, що чергова тридцята сесія Київської обласної ради скликається 

відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 02.12.2024 № 1152 «Про скликання чергової тридцятої сесії 

Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Головуючий: 

Про скликання пленарного засідання чергової 30-ї сесії Київської обласної ради 

VIII скликання депутатів повідомлено телефонограмами, в яких викладено 

питання порядку денного. 
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Головуючий: 

Запросив усіх присутніх згадати тих, чиє життя обірвала війна. Наших 

українських військових, які боронили українську землю; мирних людей, які 

стали безневинними жертвами страшної війни. І зараз наш обов’язок – 

пам’ятати. Пам’ятати кожного, хто поклав своє життя за нашу свободу, за наші 

сім’ї, за майбутнє Української держави.  

Оголосив хвилину мовчання для вшанування світлої пам’яті тих, кого з нами 

немає… 

Вічна пам’ять і Слава Героям! 

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 

Повідомив, що сьогоднішня сесія Київської обласної ради є особливою, адже 

вона приурочена до Дня місцевого самоврядування. Цей день підкреслює 

важливість нашої спільної роботи задля громад і кожного мешканця Київщини. 

Місцеве самоврядування – це основа демократії. Це механізм, який дає 

громадам право і можливість самостійно вирішувати найважливіші питання 

свого розвитку. І саме депутати Київської обласної ради та представники 

громад є рушійною силою цього процесу. Саме ті, хто знає реальні потреби на 

місцях та щодня працює над їхнім вирішенням. Ця сесійна зала – це місце, де 

народжуються зміни. Сьогодні ми ухвалюємо рішення, які змінюють  

Київщину – від розвитку інфраструктури та підтримки наших військових і 

ветеранів, до впровадження соціальних, медичних та культурних ініціатив. 

Кожне прийняте рішення – це крок до зміцнення нашої області. Це не просто 

робота, це відповідальність за майбутнє регіону і кожної громади. Наголосив, 

що ми всі – єдина команда. Кожен з нас працює заради того, щоб Київщина 

була сильною, успішною і комфортною для життя. Так, у цій залі вирує і 

політичне життя, і не завжди наші дискусії бувають легкими. Але, врешті-решт, 

ми знаходимо порозуміння, тому що усвідомлюємо головне – наше завдання 

працювати заради людей. Нехай цей день стане нагадуванням про важливість 

нашої роботи, про нашу відповідальність перед громадами й про те, що ми 

здатні змінювати життя людей на краще.  

Привітав усіх присутніх з Днем місцевого самоврядування, подякував за працю, 

відданість і бажання творити краще майбутнє для нашої Київщини. 

 

Головуючий: 

Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату чергової тридцятої сесії, а також 

звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати заяви, 

повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 
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Головуючий: 
Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання надається слово головам депутатських фракцій 

для оголошення заяв та запитань. Наголосив на тому, що для надання 

інформації надається 30 хв., запропонував не більше 3-5 хв. для кожного. 

Запитав, чи є у когось заяви. Запросив для виступу Титикала Р.С. 

 

Титикало Р.С. 

Привітав усіх присутніх зі святом – Днем місцевого самоврядування, 

зазначивши, що місцеве самоврядування – це основа нашої державності та 

можливість громадам після відповідних реформ розвиватися на місцях.  

Зазначив, що деякі питання порядку денного, які сьогодні будуть розглядатися 

в сесійній залі, депутати Київської обласної ради від депутатської фракції 

політичної партії «Європейська солідарність» не будуть підтримувати. У 

зв’язку з цим, як член депутатської фракції у Київській обласній раді 

політичної партії «Європейська солідарність» запропонував оголосити 

звернення депутатів Київської обласної ради від депутатської фракції 

політичної партії «Європейська солідарність», в якому будуть надані 

роз’яснення, чим викликана позиція депутатів не підтримувати певні питання 

порядку денного. 

 

Звернення від депутатів Київської обласної ради депутатської фракції 

політичної партії «Європейська солідарність»: 

Як і вся Україна ми, депутати депутатської фракції «Європейська солідарність» 

в Київській обласній раді направляємо всі свої зусилля на допомогу Збройним 

Силам України для перемоги України у війні з московією. На даний час п’ятеро 

депутатів з нашої фракції пішли добровольцями до лав Збройних Сил України. 

А загалом на Київщині 40 депутатів від політичної партії «Європейська 

солідарність» боронять Батьківщину, а партійців більше 150. Зі свого боку 

депутатська фракція «Європейська солідарність» висловлює повну підтримку 

Плану конкретних дій для перемоги України, запропонованим лідером партії 

Петром Олексійовичем Порошенком. Складові, які ми підтримуємо, – це 

стабілізація фронту і захист українських військових, забезпечення Збройних 

Сил України через програму «Збережи солдата», що має бути прийнята на 

урядовому рівні за пропозицією РНБУ, фінансування фортифікаційних споруд, 

створення спеціального фонду підтримки армії, стимулювання власного 

виробництва зброї, затвердження окремої програми фінансування оборонно-

промислового комплексу, посилення санкцій щодо ворога та наше членство в 

НАТО. У зв’язку з зазначеним, ми готові підтримувати програми, подані 

Київською обласною державною адміністрацією, які направлені на зміцнення 

обороноздатності нашої держави та розвиток економіки Київщини, що є 

необхідною умовою для економічної стійкості. Зокрема ми готові підтримувати 

такі програми, як внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я 

Київщини» на 2024-2026 роки, внесення змін до Київської обласної цільової 

програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та Захисниць 
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України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а 

також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки, а також будемо 

підтримувати внесення змін до Обласної цільової програми Оборона та спротив 

Київської області на 2024-2027 роки та інші важливі соціальні програми, подані 

Київською обласною державною адміністрацією на розгляд сесії Київської 

обласної ради. З іншого боку, ми заявляємо, що ми не готові голосувати за 

програми, які не направлені на посилення обороноздатності та посилення 

економічної стійкості, а саме: ми не підтримуємо внесення змін до Програми 

розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2025-2027 роки, оскільки 

замість доріг вважаємо, що краще кошти направляти на створення 

фортифікаційних споруд і відповідно їх будівництво в умовах військового 

стану. Також ми не будемо підтримувати внесення змін до Програми сприяння 

реалізації державної регіональної політики органами виконавчої влади у 

Київській області на 2024-2026 роки, оскільки ми вважаємо, що ця програма 

передбачає виділення коштів обласним державним адміністраціям, ці обласні 

адміністрації є органами державної влади, вони мають фінансуватися шляхом 

прямих коштів з державного бюджету як органи державної влади, а не за 

рахунок обласного бюджету і шляхом відповідних субвенцій прорахування з 

обласного бюджету на їхні потреби, також інші відповідні схожі програми з 

цього приводу. З іншого боку, ми хочемо відзначити, що ми відчуваємо вже, що 

наближається час політичної турбулентності. Це ми бачимо як на відповідних 

заявах на державному рівні щодо справедливого миру, замість обіцяної 

перемоги і кордонів 1991 року, а також це бачимо вже й на місцях. У зв’язку з 

викладеним, вважаємо і звертаємось до влади з закликом до концентрації 

нормалізації реальній роботі на користь України заради перемоги. Ми, 

відповідно, з свого боку готові до реальних кроків і реальних дій заради 

розвитку Київщини і допомоги Збройним Силам України. Подякував за увагу. 

 

Головуючий: 

Запросив виступити Кравченка Р.А., який виявив бажання прокоментувати дане 

звернення. 

 

Кравченко Р.А. 

Звернувся до Титикала Р.С., зазначивши, що поважає його як професіонала, але 

наголосив, що за кожним словом повинні бути докази. Говорити без доказів – 

це безрезультатно, можна обіцяти, говорити, але не відповідати за свої слова. З 

приводу непідтримки внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг 

у Київській області на 2025-2027 роки та направлення коштів на Збройні Сили 

України і на фортифікацію повідомив, що на сьогодні завдяки всім депутатам 

була відправлена потреба Збройним Силам України майже в 700 млн грн – це 

більша частина бюджету Київської області. За кошти з обласного та державного 

бюджетів були побудовані фортифікаційні споруди і на сьогодні кордони 

Київської області – під надійним контролем. Наголосив, якщо не будуть 

обслуговуватись автомобільні дороги, особливо в зимовий період, є великий 
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ризик настання дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких можуть бути 

летальні випадки. І від такого ризику ніхто не застрахований.  

Нагадав, що у кожного порушення є ім’я, прізвище, по батькові та дата 

народження. 

 

Головуючий: 

Зауважив, що звернення депутатської фракції політичної партії «Європейська 

солідарність» та відповідь на неї голови Київської обласної державної 

адміністрації Кравченка Р.А., на його думку, не потребують подальших 

коментарів та обговорень. Надав слово Склярову О.І. 

 

Скляров О.І., Добрянський Я.В. висловили зауваження з приводу 

обговорюваного питання. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що в ході опрацювання проєктів рішень виконавчим апаратом 

Київської обласної ради вносились техніко-юридичні правки та були 

доопрацьовані проєкти рішень, які розглянуті та підтримані на засіданнях 

профільних постійних комісій Київської обласної ради.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання чергової тридцятої сесії Київської обласної ради розміщено QR-код, 

за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд чергової 

сесії, з урахуванням техніко-юридичних правок. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 62 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Нагадав присутнім, що відповідно до Регламенту Київської обласної ради для 

доповіді з питань порядку денного надається до 20 хв., для співдоповіді до 10 

хв., виступаючим в обговоренні – до 3 хв. Для повторних виступів, запитань, 

відповідей на запитання, оголошень, звернень, реплік – до 1 хв. кожна. 

Загальний час на обговорення доповіді, запитань та відповідей на запитання, 

оголошень, звернень, реплік – до 30 хв. кожна. Згідно з Регламентом Київської 
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обласної ради в разі необхідності пропонується робити перерву на 20 хв. через 

кожні наступні 2 год. роботи сесії. 

Запропонував перейти до розгляду питань порядку денного. 

 

До порядку денного включено такі питання: 

1. Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Удовиченку 

Володимиру Петровичу. 

2. Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Волощуку 

Вадиму Івановичу. 

3. Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Струкову 

Костянтину Андрійовичу. 

4. Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Скорику 

Борису Мироновичу. 

5. Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Марченко 

Ірині Георгіївні. 

6. Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Баргилевичу 

Анатолію Владиславовичу. 

7. Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Ложенку 

Георгію Олександровичу. 

8. Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Компаніченку 

Тарасу Вікторовичу. 

9. Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання щодо 

забезпечення справедливого розміру оплати за медичні послуги. 

10. Про відзначення борців за незалежність України у ХХ столітті. 

11. Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, 

зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2024 

роки. 

12. Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2025-2027 роки. 

13. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми «Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки». 

14. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки. 

15. Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

16. Про внесення змін до Обласної цільової програми «Оборона та спротив 

Київської області на 2024-2027 роки». 

17. Про внесення змін до Програми нагородження відзнаками Київської області 

на 2021-2025 роки. 

18. Про внесення змін до Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 
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19. Про внесення змін до Регіональної програми розвитку житлово-

комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки 

Київської області на 2023-2027 роки. 

20. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку культури Київської 

області на 2024-2026 роки. 

21. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської 

області на 2024-2026 роки. 

22. Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки. 

23. Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

24. Про внесення змін до Програми розвитку галузі рибного господарства в 

Київській області на 2024-2027 роки. 

25. Про затвердження Обласної комплексної програми забезпечення  

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2025 рік «Безпечна 

Київщина». 

26. Про затвердження Київської обласної цільової програми «Цифрова 

Київщина» на 2025-2027 роки. 

27. Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Київської області на 2025 рік. 

28. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

29. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

30. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

31. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

32. Про надання Центру надання соціальних послуг та соціальної інтеграції 

дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 

33. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр ментального здоров’я» дозволу на 
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списання об’єктів нерухомого майна, які належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

34. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального навчального 

закладу Київської обласної ради «Васильківський професійний ліцей» у новій 

редакції. 

35. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Боярська спеціальна школа» у новій редакції. 

36. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Макарівський медичний фаховий коледж» у новій 

редакції. 

37. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Чорнобильський медичний фаховий коледж» у новій 

редакції. 

38. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» у новій 

редакції. 

39. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Обухівський медичний фаховий коледж» у новій 

редакції. 

40. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Трипільський навчально-реабілітаційний центр» у 

новій редакції. 

41. Про перейменування Сквирського психоневрологічного інтернату, внесення 

змін до його Положення та затвердження його в новій редакції. 

42. Про надання згоди на передачу нерухомого майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Білоцерківської міської територіальної громади. 

43. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр ментального здоров’я» на баланс Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Кагарликтепломережа». 

44. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Кагарликтепломережа». 

45. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Макарівський медичний фаховий коледж». 

46. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Баришівської селищної 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

47. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Пірнівської сільської 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 
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48. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Баришівської селищної 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

49. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Бородянської селищної 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

50. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Згурівської селищної 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

51. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Пірнівської сільської 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

52. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Ставищенської  селищної 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

53. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Таращанської міської 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

54. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10.10.2024  

№ 1092-28-VІIІ «Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Стрітівський педагогічний 

фаховий коледж кобзарського мистецтва» на баланс Київського обласного 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Стрітівка». 

55. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 25.07.2019  

№ 624-29-VII «Про реорганізацію Комунального закладу Київської обласної 

ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» шляхом 

перетворення в Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної 

ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква». 

56. Про припинення Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне 

бюро медико-соціальної експертизи» шляхом ліквідації. 

57. Про приєднання Комунального закладу Київської обласної ради 

«Стрітівський педагогічний фаховий коледж кобзарського мистецтва» до 

Комунального закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія 

мистецтв імені Павла Чубинського». 

58. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024  

№ 978-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Державного навчального закладу «Березанський професійний аграрний ліцей». 



11 
 

 

59. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024  

№ 979-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Державного професійно-технічного навчального закладу «Білоцерківське вище 

професійне училище будівництва та сервісу». 

60. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024  

№ 980-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Білоцерківський 

професійний коледж». 

61. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024  

№ 983-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Державного навчального закладу «Ржищівський професійний ліцей». 

62. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024  

№ 984-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Державного навчального закладу «Професійний ліцей м. Українки». 

63. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024  

№ 985-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

Державного професійно-технічного навчального закладу «Яготинський центр 

професійно-технічної освіти». 

64. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022  

№ 397-14-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття в комунальну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області цілісного 

майнового комплексу Білоцерківського будинку художньої творчості (Київська 

область)». 

65. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти «Бориспільський професійний коледж». 

66. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл,  селищ, міст Київської області. 

67. Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 06.11.2024 № 1076 «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

68. Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 20.11.2024 № 1119 «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква». 
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69. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 901 «Про звільнення директора Таращанського 

геріатричного пансіонату», яким звільнено Коломійця Віталія Івановича. 

70. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 902 «Про звільнення директора Ольшаницького 

психоневрологічного інтернату», яким звільнено Рисака Валерія 

Олександровича. 

71. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 903 «Про звільнення директора 

Білоцерківського психоневрологічного інтернату», яким звільнено Загородню 

Оксану Іванівну. 

72. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 904 «Про звільнення директора 

Білоцерківського дитячого будинку-інтернату», яким звільнено Верещак Аллу 

Георгіївну. 

73. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 905 «Про звільнення генерального директора 

Центру надання соціальних послуг та соціальної інтеграції», яким звільнено 

Голованову Раїсу Петрівну. 

74. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Дуб 

Славень» на території Київської області. 

75. Про затвердження Положення щодо преміювання, встановлення надбавок 

керівникам закладів (установ) культури спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області, що належать до сфери управління 

департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо пропозиції та 

доповнення відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як 

рішення ради.  

Також запропонував поставити на голосування пропозицію об’єднати та 

проголосувати одним пакетом за такі проєкти рішень: 

з 1 по 8 питання включно. Зазначив, що ці питання є однотипними та 

стосуються присвоєння Звання «Почесний житель Київської області»; 

з 28 по 33 питання включно. Зазначив, що ці питання є однотипними та 

стосуються списання майна нашими комунальними підприємствами і 

закладами; 

з 36 по 39 питання включно. Зазначив, що ці питання є однотипними та 

пов’язані з внесенням змін та затвердження статутів  медичних фахових 

коледжів; 

з 42 по 45 питання включно. Зазначив, що ці питання також є однотипними та 

стосуються надання згоди на безоплатну передачу майна; 

з 48 по 53 питання включно. Зазначив, що ці питання також є однотипними та 

стосуються безоплатної передачі контейнерів для роздільного збору побутових 

відходів для населених пунктів Київської області; 
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з 58 по 65 питання включно. Зазначив, що ці питання також є однотипними та 

стосуються внесення змін до рішень Київської обласної ради про надання згоди 

на безоплатне прийняття з державної у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області закладів освіти.  
 

Головуючий: 

Прокоментував пропозицію Титикала Р.С. з приводу об’єднання питань, а саме 

повідомив, що на засіданні Президії Київської обласної ради, з головами 

депутатських фракцій, з керівниками профільних постійних комісій дані 

пропозиції були узгоджені та підтримані одноголосно. Тому, за підсумками 

засідання Президії Київської обласної ради, Титикало Р.С. і вніс таку 

пропозицію. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозиції Титикала Р.С. щодо об’єднання питань та  

прийняття рішень одночасно за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Удовиченко В.П. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», у нього виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде 

здійснюватися шляхом його неучасті у розгляді та прийнятті відповідних 

рішень. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що сьогоднішній день для всіх особливий, адже ми маємо честь 

вшанувати тих, хто став символом натхнення, відданості та великих досягнень, 

людей, чиї імена назавжди будуть вписані в історію нашої області. Сьогодні ми 

відзначаємо Званням «Почесний житель Київської області» тих, хто своїм 

життям, працею і невтомною енергією зробили неоціненний внесок у розвиток 

нашого краю. Почесний житель Київської області – це не просто звання, це знак 

глибокої поваги і вдячності від всієї громади за працю, яка змінила життя 

багатьом людям. Це символ того, що зусилля цих людей мають надвелике 

значення. Говорячи про них, ми згадуємо не лише про професійні досягнення, 

але й людські якості, які зробили цих людей прикладом для багатьох. Їхня 

чесність, наполегливість, любов до Київщини та щире бажання допомогти 

іншим завжди будуть для нас орієнтиром. Своїми досягненнями ці особистості 

не лише прославили Київщину, але й показали на скільки важливо служити 

своїй громаді.  
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Подякував за їхню відданість, досягнення і за те, що вони є джерелом гордості 

для всієї Київщини. 

Наголосив, що сьогодні в цій залі будуть вручені посвідчення «Почесний 

житель Київської області», Нагрудний знак «Почесний житель Київської 

області» та його мініатюру восьми Почесним жителям Київщини.  

Привітав кандидатів із Званням «Почесний житель Київської області». Закликав 

усіх присутніх надихатися цим званням, і щоб це звання було не лише 

визнанням заслуг нагороджених, але і джерелом натхнення для інших 

продовжувати їхній шлях.  

Звернувся до депутатів приєднатися до привітання та проголосувати за дані 

проєкти рішень. 

 

СЛУХАЛИ 1-8: 

Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Удовиченку 

Володимиру Петровичу. 

Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Волощуку 

Вадиму Івановичу. 

Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Струкову 

Костянтину Андрійовичу. 

Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Скорику Борису 

Мироновичу. 

Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Марченко Ірині 

Георгіївні. 

Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Баргилевичу 

Анатолію Владиславовичу. 

Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Ложенку Георгію 

Олександровичу. 

Про присвоєння Звання «Почесний житель Київської області» Компаніченку 

Тарасу Вікторовичу. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 1 по 8 питання включно за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 1 

«Утримались» – 0 

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1-8: 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння Звання «Почесний житель 

Київської області» Удовиченку Володимиру Петровичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння Звання «Почесний житель 

Київської області» Волощуку Вадиму Івановичу» в цілому (додається). 
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Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння Звання «Почесний житель 

Київської області» Струкову Костянтину Андрійовичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння Звання «Почесний житель 

Київської області» Скорику Борису Мироновичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння Звання «Почесний житель 

Київської області» Марченко Ірині Георгіївні» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння Звання «Почесний житель 

Київської області» Баргилевичу Анатолію Владиславовичу» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння Звання «Почесний житель 

Київської області» Ложенку Георгію Олександровичу» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про присвоєння Звання «Почесний житель 

Київської області» Компаніченку Тарасу Вікторовичу» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Запросив Семенову Тетяну Миколаївну взяти участь у нагородженні Почесних 

жителів Київщини. 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що рішенням 30 сесії Київської обласної ради VIII скликання за 

вагомий особистий внесок в наближення Перемоги України, вірність 

Українському народові, мужність і відвагу, стійкість і героїзм, патріотизм, 

активну громадську позицію присвоюється Звання «Почесний житель Київської 

області»: 

Удовиченку Володимиру Петровичу – депутату Київської обласної ради VII та 

VIII скликань, колишньому меру міста Славутич (з 1990 по 2015 роки). 

Волощуку Вадиму Івановичу – Українському військовослужбовцю, учаснику 

російсько-української війни, полковнику Збройних Сил України. 

Струкову Костянтину Андрійовичу – голові Бориспільського районного 

споживчого товариства, активному волонтеру. 

Скорику Борису Мироновичу – депутату Броварської районної ради VIII 

скликання, голові фермерського господарства «Борис плюс», голові 

Громадської організації «Партнерське об’єднання соціального, фізичного та 

духовного відродження Баришівка-Пуллах». 

Марченко Ірині Георгіївні – лікарю-акушеру-гінекологу Комунального 

некомерційного підприємства Бородянської селищної ради «Бородянська 

центральна районна лікарня». 

Баргилевичу Анатолію Владиславовичу – начальнику Генерального штабу 

Збройних Сил України, генерал-майору Збройних Сил України. 

Ложенку Георгію Олександровичу – директору Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Агродом Холдінг», волонтеру та благодійнику. 

Компаніченку Тарасу Вікторовичу – народному артисту України, кобзарю, 

бандуристу, лірнику, лідеру гурту «Хорея Козацька». 
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Головуючий: 

Повідомив, що також Звання «Почесний житель Київської області» присвоєно 

Баргилевичу Анатолію Владиславовичу – начальнику Генерального штабу 

Збройних Сил України, генерал-майору Збройних Сил України. Сьогодні він не 

має змоги бути присутнім у цій залі, у зв’язку із виконанням своїх військових 

обов’язків на східних кордонах нашої держави. 

 

СЛУХАЛИ 9: 

Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання щодо 

забезпечення справедливого розміру оплати за медичні послуги. 

 

Головуючий: 

Оголосив звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання щодо 

забезпечення справедливого розміру оплати за медичні послуги, а саме: 

 

Звернення 

депутатів Київської обласної ради VIII скликання щодо забезпечення 

справедливого розміру оплати за медичні послуги 

Людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека 

визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. 

Відповідно до статті 49 Конституції України, кожен має право на охорону 

здоров'я, медичну допомогу та медичне страхування. 

Охорона здоров'я забезпечується державним фінансуванням відповідних 

соціально-економічних, медико-санітарних і оздоровчо-профілактичних 

програм. 

Держава створює умови для ефективного і доступного для всіх громадян 

медичного обслуговування. У державних і комунальних закладах охорони 

здоров'я медична допомога надається безоплатно; існуюча мережа таких 

закладів не може бути скорочена. Держава сприяє розвиткові лікувальних 

закладів усіх форм власності. 

З метою забезпечити громадянам України рівний доступ до якісних медичних 

послуг, в результаті змін орієнтувати систему так, щоб у центрі її був пацієнт в 

Україні було впроваджено медичну реформу. 

Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування 

населення» передбачає, що держава гарантує повну оплату згідно з тарифом за 

рахунок коштів Державного бюджету України надання громадянам необхідних 

їм медичних послуг та лікарських засобів, що передбачені програмою медичних 

гарантій. 

Проте станом на сьогодні склалася ситуація, коли коштів, які закладаються у 

тарифах, недостатньо для покриття всіх видатків, необхідних для надання 

медичних послуг закладами охорони здоров’я. 

Такий стан справ призводить до: 

- недостатності коштів на оплату праці медичного персоналу; 

- відсутності у закладів охорони достатніх фінансових ресурсів на придбання та 

ремонт необхідного медичного обладнання, придбання медикаментів. 
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Як наслідок комунальні заклади охорони здоров’я стають фінансово 

неспроможними та потребують постійної фінансової підтримки від місцевих 

рад. 

Відповідно до підпунктів «ґ» та «д» пункту 3 частини першої статті 89, 

підпунктів «ґ» та «д» пункту 3 частини першої статті 90 Бюджетного кодексу 

України, з бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад, 

обласних бюджетів здійснюються видатки на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я, які належать відповідним 

територіальним громадам та які є об’єктами права спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні обласних 

рад, для забезпечення надання ними медичних послуг за програмою державних 

гарантій медичного обслуговування населення; місцеві програми розвитку та 

підтримки відповідних комунальних закладів охорони здоров’я. 

Зокрема, Київською обласною радою затверджено Київську обласну програму 

«Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки, яка передбачає на вказані вище цілі 

фінансування у розмірі більше 1,5 мільярди гривень (з них з обласного 

бюджету майже 1,3 мільярди гривень). 

При цьому, з дохідної частини місцевих бюджетів вже було вилучено частину 

єдиного податку та частину податку на доходи фізичних осіб від оподаткування 

доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших 

виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового 

і начальницького складу. 

Окрім того, Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» 

передбачено реверсну дотацію з місцевих бюджетів на більш ніж 15 мільярдів 

гривень, у тому числі з місцевих бюджетів Київської області 2,2 мільярди 

гривень. 

Тому можливості місцевих рад надавати фінансову підтримку комунальним 

закладам охорони здоров’я у 2025 році будуть ще більш обмеженими. 

В разі незабезпечення фінансування на належному рівні, заклади охорони 

здоров’я не зможуть надавати якісні медичні послуги пацієнтам, втрачатимуть 

кваліфікованих медичних працівників, що в кінцевому результаті може 

призвести до закриття та скорочення мережі закладів охорони здоров’я. 

Вважаємо, що справедливий розмір оплати за медичні послуги, які передбачені 

програмою медичних гарантій, має не лише мінімально покривати витрати 

закладу охорони здоров’я на оплату праці та медикаменти, а й надавати 

можливість закладам охорони здоров’я підтримувати та оновлювати свою 

матеріально-технічну базу, а також розвиватись. 

Враховуючи зазначене вище, просимо: 

- Кабінет Міністрів України забезпечити затвердження справедливого розміру 

оплати за медичні послуги, що передбачені програмою медичних гарантій; 

- Комітет Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги 

та медичного страхування всебічно опрацювати питання обґрунтованості 

тарифів на медичні послуги, що передбачені програмою медичних гарантій, та 

в разі необхідності ініціювати створення відповідної тимчасової слідчої комісії. 
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Головуючий: 

Надав роз’яснення щодо даного звернення, зазначивши, що, на жаль, тих 

коштів, які передбачаються на виплату державних гарантій через пакети НСЗУ 

недостатньо для того, щоб забезпечити повноцінне функціонування наших 

медичних комунальних закладів як на обласному, так і на районному рівні. 

Тому і виникла необхідність у даному зверненні, щоб держава переглянула 

відповідну тарифікацію по пакетах НСЗУ, оскільки деякі пакети не 

переглядалися вже декілька років, а ціни на послуги зростають у зв’язку з тим, 

що ціни підвищуються на відповідні розхідники. Наголосив, що ця проблема не 

лише в Київській області, ця проблема в цілому по всій державі, тому було 

ініційоване відповідне звернення до Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України для того, щоб врегулювати дану проблему. У разі якщо дане 

питання не буде врегульовано, ми будемо втрачати фахових працівників 

медичної галузі по тій причині, що вони не будуть отримувати в повному обсязі 

заробітну плату; ми будемо втрачати в якості медичного обладнання, тому що у 

нас не буде фінансових ресурсів додатково забезпечити закупівлю цього 

обладнання і в кінцевому результаті як наслідок ми будемо скорочувати 

медичні заклади. Тому необхідність прийняття відповідного звернення 

надважлива сьогодні. Звернувся до депутатів з проханням підтримати дане 

звернення. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення депутатів Київської 

обласної ради VIII скликання щодо забезпечення справедливого розміру оплати 

за медичні послуги» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 9: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної 

ради VIII скликання щодо забезпечення справедливого розміру оплати за 

медичні послуги» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 10: 

Про відзначення борців за незалежність України у ХХ столітті. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про відзначення борців за 

незалежність України у ХХ столітті» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 10: 

Прийняти рішення обласної ради «Про відзначення борців за незалежність 

України у ХХ столітті» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 11: 

Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих 

внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2024 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на 

території Київської області на 2022-2024 роки» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 11: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення 

приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської 

області на 2022-2024 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 12: 

Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2025-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2025-2027 роки» за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 45 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 12: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку 

автомобільних доріг у Київській області на 2025-2027 роки» в цілому 

(додається). 
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СЛУХАЛИ 13: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової програми «Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-

2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 13: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 

роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 14: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки. 

 

Поліщук С.М. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції» при розгляді питання «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» у нього 

виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися 

шляхом його неучасті у розгляді та прийнятті відповідних рішень. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників 

і Захисниць України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  
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Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 14: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 15: 

Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

 

Кріпак А.П. 

Повідомив, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та 

пенсіонерів було вирішено підтримати проєкт рішення Київської обласної ради 

«Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на  

2024-2026 роки» та передбачити збільшення фінансування заходу Програми 

«10.3 Капітальний ремонт приміщення КНП КОР «Київської обласна клінічна 

лікарня» на 38 397 507,00 грн, за рахунок коштів обласного бюджету. Надав 

роз’яснення, що це приміщення, які постраждали внаслідок пожежі. В зв’язку з 

чим, запропонував збільшити у 2025 році фінансування даного заходу та 

доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести відповідні зміни 

до проєкту рішення та здійснити відповідні техніко-юридичні правки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування правку Кріпака А.П. озвучене до проєкту рішення 

«Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки». 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради з урахуванням проголосованої правки. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 15: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 16: 

Про внесення змін до Обласної цільової програми «Оборона та спротив 

Київської області на 2024-2027 роки». 

 

Шуст О.А. 

Зазначила, що оскільки в Україні запроваджується обов’язковий курс базової 

загальновійськової підготовки для студентів вищих навчальних закладів, 

Київською обласною державною адміністрацією були внесені зміни до 

Обласної цільової програми «Оборона та спротив Київської області на 2024-

2027 роки» в частині включення нового напряму «Базова загальновійськова 

підготовка громадян України, які здобувають вищу освіту у Київській області» 

та заходу з облаштування навчального полігону. Наголосила на тому, що саме 

полігон, який буде створений в Київській області, буде функціонувати для 

закладів вищої освіти, які є в Київській області. А оскільки вона є керівником 

закладу вищої освіти Київської області, а саме Білоцерківського аграрного 

університету, у неї виникає конфлікт інтересів. У зв’язку з цим повідомила, що 

відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання корупції» при розгляді 

питання «Про внесення змін до Обласної цільової програми «Оборона та 

спротив Київської області на 2024-2027 роки» у неї виникає конфлікт інтересів. 

Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом її неучасті у розгляді та 

прийнятті відповідних рішень. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

цільової програми «Оборона та спротив Київської області на 2024-2027 роки» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 16: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми «Оборона та спротив Київської області на 2024-2027 роки» в цілому 

(додається). 
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СЛУХАЛИ 17: 

Про внесення змін до Програми нагородження відзнаками Київської області на 

2021-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 17: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 18: 

Про внесення змін до Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

сприяння реалізації державної регіональної політики органами виконавчої 

влади у Київській області на 2024-2026 роки» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 46 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 2  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 18: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми сприяння 

реалізації державної регіональної політики органами виконавчої влади у 

Київській області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 19: 

Про внесення змін до Регіональної програми розвитку житлово-комунального 

господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської 

області на 2023-2027 роки. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Регіональної 

програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної 

трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки» за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 19: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Регіональної програми 

розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної 

трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 20: 

Про внесення змін до Комплексної програми розвитку культури Київської 

області на 2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної 

програми розвитку культури Київської області на 2024-2026 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 20: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми 

розвитку культури Київської області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 21: 

Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської 

області на 2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної 

програми забезпечення збереженості документів Національного архівного 

фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 
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Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 21: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми 

забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в 

Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 22: 

Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської 

області на 2023-2026 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 22: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони 

довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області 

на 2023-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 23: 

Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» за основу і 

в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 23: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Переліку 

природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 24: 

Про внесення змін до Програми розвитку галузі рибного господарства в 

Київській області на 2024-2027 роки. 

 

Титикало Р.С. 

Повідомив, що на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій та на засіданні 

постійної комісії Київської обласної ради агропромислового комплексу та 

земельних відносин було вирішено не підтримувати даний проєкт рішення, 

оскільки фінансування заходів Програми розвитку галузі рибного господарства 

в Київській області на 2024-2027 роки у наступному році буде здійснюватися за 

рахунок коштів, отриманих зі спеціального фонду Державного бюджету 

України, що надасть можливість зменшити фінансове навантаження на 

обласний бюджет, а запропонованими змінами передбачено скасування даної 

програми з наступного року. У зв’язку з цим звернувся до депутатів з 

пропозицією не підтримувати даний проєкт рішення. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 38 

«Проти» – 2  

«Утримались» – 1  

Рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ 25: 

Про затвердження Обласної комплексної програми забезпечення  правопорядку 

та публічної безпеки у Київській області на 2025 рік «Безпечна Київщина». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Обласної 

комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у 

Київській області на 2025 рік «Безпечна Київщина» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 
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«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 25: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Обласної комплексної 

програми забезпечення  правопорядку та публічної безпеки у Київській області 

на 2025 рік «Безпечна Київщина» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 26: 

Про затвердження Київської обласної цільової програми «Цифрова Київщина» 

на 2025-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Київської 

обласної цільової програми «Цифрова Київщина» на 2025-2027 роки» за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 26: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Київської обласної 

цільової програми «Цифрова Київщина» на 2025-2027 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 27: 

Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Київської області на 2025 рік. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2025 рік» 

за основу як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 

Надав роз’яснення щодо даного проєкту рішення, а саме зазначив, що у тексті 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області 
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на 2025 рік містяться посилання на обласні цільові програми Київської області, 

які передбачається фінансувати у 2025 році. За результатами сьогоднішнього 

пленарного засідання було прийнято нові та внесено зміни до діючих обласних 

програм. Тому потрібно відобразити відповідні обласні цільові програми у 

тексті Програми. У зв’язку з чим, запропонував доручити виконавчому апарату 

Київської обласної ради внести техніко-юридичні правки, які передбачатимуть 

внесення до тексту Програми найменування всіх прийнятих та діючих обласних 

цільових програм. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування озвучену правку до проєкту рішення «Про 

затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Київської області на 2025 рік». 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2025 рік» 

в цілому як рішення ради з урахуванням проголосованої правки. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 27: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Київської області на 2025 рік» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 28-33: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний онкологічний диспансер» дозволу на списання 
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майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання Центру надання соціальних послуг та соціальної інтеграції 

дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр ментального здоров’я» дозволу на списання 

об’єктів нерухомого майна, які належать до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 28 по 33 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 28-33: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Центру надання соціальних 

послуг та соціальної інтеграції дозволу на списання майна, яке належить до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в 

цілому (додається). 
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Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального 

здоров’я» дозволу на списання об’єктів нерухомого майна, які належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 34: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального навчального закладу 

Київської обласної ради «Васильківський професійний ліцей» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

Статуту Комунального навчального закладу Київської обласної ради 

«Васильківський професійний ліцей» у новій редакції» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 34: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального навчального закладу Київської обласної ради «Васильківський 

професійний ліцей» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 35: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Боярська спеціальна школа» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

Статуту Комунального закладу Київської обласної ради «Боярська спеціальна 

школа» у новій редакції» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 35: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Боярська спеціальна школа» у 

новій редакції» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 36-39: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Макарівський медичний фаховий коледж» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Чорнобильський медичний фаховий коледж» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» у новій редакції. 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Обухівський медичний фаховий коледж» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 36 по 39 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 36-39: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Макарівський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Чорнобильський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Обухівський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 40: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Трипільський навчально-реабілітаційний центр» у новій 

редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

Статуту Комунального закладу Київської обласної ради «Трипільський 

навчально-реабілітаційний центр» у новій редакції» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 
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«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 40: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Трипільський навчально-

реабілітаційний центр» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 41: 

Про перейменування Сквирського психоневрологічного інтернату, внесення 

змін до його Положення та затвердження його в новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про перейменування Сквирського 

психоневрологічного інтернату, внесення змін до його Положення та 

затвердження його в новій редакції» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 41: 

Прийняти рішення обласної ради «Про перейменування Сквирського 

психоневрологічного інтернату, внесення змін до його Положення та 

затвердження його в новій редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 42-45: 

Про надання згоди на передачу нерухомого майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Білоцерківської міської територіальної громади. 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр ментального здоров’я» на баланс Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Кагарликтепломережа». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Кагарликтепломережа». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Макарівський медичний фаховий коледж». 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 42 по 45 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 42-45: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на передачу нерухомого 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Білоцерківської міської територіальної 

громади» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр ментального здоров’я» на баланс 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Кагарликтепломережа» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Кагарликтепломережа» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» на баланс Комунального 

закладу Київської обласної ради «Макарівський медичний фаховий коледж» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 46: 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Баришівської селищної 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Баришівської селищної територіальної громади машини 

для збору та транспортування відходів» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 46: 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Баришівської селищної територіальної громади машини 

для збору та транспортування відходів» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 47: 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Пірнівської сільської 

територіальної громади машини для збору та транспортування відходів. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Пірнівської сільської територіальної громади машини 

для збору та транспортування відходів» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 47: 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Пірнівської сільської територіальної громади машини 

для збору та транспортування відходів» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 48-53: 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Баришівської селищної 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Бородянської селищної 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Згурівської селищної 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Пірнівської сільської 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 
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Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Ставищенської  селищної 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Таращанської міської 

територіальної громади контейнерів для роздільного збору побутових відходів 

для населених пунктів Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 48 по 53 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що під час голосування за дані проєкти рішень від депутатів 

надійшли повідомлення про технічний збій в електронній системі голосування, 

у зв’язку з цим запропонував технічній службі налагодити дану систему і 

провести перереєстрацію депутатів.  

 

Головуючий: 

Звернувся до депутатів Київської обласної ради з пропозицією здійснити 

електронну перереєстрацію присутності на пленарному засіданні Київської 

обласної ради. 

 

Всього обрано депутатів – 76 

Зареєструвалися 62 депутати 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 48 по 53 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 61 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 48-53: 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Баришівської селищної територіальної громади 

контейнерів для роздільного збору побутових відходів для населених пунктів 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Бородянської селищної територіальної громади 
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контейнерів для роздільного збору побутових відходів для населених пунктів 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Згурівської селищної територіальної громади 

контейнерів для роздільного збору побутових відходів для населених пунктів 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Пірнівської сільської територіальної громади 

контейнерів для роздільного збору побутових відходів для населених пунктів 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Ставищенської  селищної територіальної громади 

контейнерів для роздільного збору побутових відходів для населених пунктів 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Таращанської міської територіальної громади 

контейнерів для роздільного збору побутових відходів для населених пунктів 

Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 54: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 10.10.2024 № 1092-

28-VІIІ «Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Стрітівський педагогічний 

фаховий коледж кобзарського мистецтва» на баланс Київського обласного 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Стрітівка». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 10.10.2024 № 1092-28-VІIІ «Про надання згоди на 

безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної 

ради «Стрітівський педагогічний фаховий коледж кобзарського мистецтва» на 

баланс Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Стрітівка» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 54: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 10.10.2024 № 1092-28-VІIІ «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Стрітівський педагогічний фаховий коледж кобзарського мистецтва» на 

баланс Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Стрітівка» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 55: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 25.07.2019 № 624-29-

VII «Про реорганізацію Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» шляхом 

перетворення в Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної 

ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 25.07.2019 № 624-29-VII «Про реорганізацію 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква» шляхом перетворення в Комунальне 

некомерційне підприємство Київської обласної ради «Спеціалізований 

обласний будинок дитини м. Біла Церква» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 55: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 25.07.2019 № 624-29-VII «Про реорганізацію Комунального 

закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. 

Біла Церква» шляхом перетворення в Комунальне некомерційне підприємство 

Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла 

Церква» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 56: 

Про припинення Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне 

бюро медико-соціальної експертизи» шляхом ліквідації. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про припинення Комунального 

закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-соціальної експертизи» 

шляхом ліквідації» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 56: 

Прийняти рішення обласної ради «Про припинення Комунального закладу 

Київської обласної ради «Обласне бюро медико-соціальної експертизи» 

шляхом ліквідації» в цілому (додається). 

 

Скляров О.І. 

Поставив питання, що надходять від депутатів, чи можуть на місцях депутатів 

Київської обласної ради сидіти інші особи. 

 

Головуючий: 

Зауважив, що якщо ці особи не голосують за когось іншого, то вони можуть 

сидіти на місцях інших депутатів.  

 

Скляров О.І. 

Звернув увагу, що в залі багато вільних місць і не обов’язково сидіти на місцях, 

які закріплені за депутатами. 

 

Головуючий: 

Припустив, що, можливо, це помічники депутатів, які надають депутатам 

консультації з тих чи інших питань порядку денного, оскільки у депутата, у 

зв’язку із його зайнятістю, не завжди є можливість досконало розглянути якісь 

питання. 

 

СЛУХАЛИ 57: 

Про приєднання Комунального закладу Київської обласної ради «Стрітівський 

педагогічний фаховий коледж кобзарського мистецтва» до Комунального 

закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла 

Чубинського». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про приєднання Комунального 

закладу Київської обласної ради «Стрітівський педагогічний фаховий коледж 

кобзарського мистецтва» до Комунального закладу вищої освіти Київської 

обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 57: 

Прийняти рішення обласної ради «Про приєднання Комунального закладу 

Київської обласної ради «Стрітівський педагогічний фаховий коледж 

кобзарського мистецтва» до Комунального закладу вищої освіти Київської 

обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 58-65: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024 № 978-26-

VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Березанський професійний аграрний ліцей». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024 № 979-26-

VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Білоцерківське вище професійне 

училище будівництва та сервісу». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024 № 980-26-

VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти «Білоцерківський професійний 

коледж». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024 № 983-26-

VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Ржищівський професійний ліцей». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024 № 984-26-

VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

навчального закладу «Професійний ліцей м. Українки». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024 № 985-26-

VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Яготинський центр професійно-

технічної освіти». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 397-14-

VIІІ «Про надання згоди на безоплатне прийняття в комунальну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області цілісного майнового 

комплексу Білоцерківського будинку художньої творчості (Київська область)». 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області Закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти «Бориспільський професійний коледж». 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 58 по 65 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 58-65: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16.05.2024 № 978-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області Державного навчального закладу «Березанський 

професійний аграрний ліцей» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16.05.2024 № 979-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Білоцерківське вище професійне училище будівництва та сервісу» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16.05.2024 № 980-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області Закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

«Білоцерківський професійний коледж»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16.05.2024 № 983-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області Державного навчального закладу «Ржищівський 

професійний ліцей»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16.05.2024 № 984-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області Державного навчального закладу «Професійний ліцей  

м. Українки»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16.05.2024 № 985-26-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Яготинський центр професійно-технічної освіти»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 15.11.2022 № 397-14-VIІІ «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття в комунальну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
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Київської області цілісного майнового комплексу Білоцерківського будинку 

художньої творчості (Київська область)»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області Закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

«Бориспільський професійний коледж»  в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 66: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл,  селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл,  

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 66: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл,  селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 67: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 06.11.2024 № 1076 «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 06.11.2024 № 1076 

«Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини  

м. Боярка» на баланс Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 67: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов'язки голови Київської обласної ради від 06.11.2024 № 1076 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 68: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської 

обласної ради від 20.11.2024 № 1119 «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 20.11.2024 № 1119 

«Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини  

м. Боярка» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 52 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 68: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов'язки голови Київської обласної ради від 20.11.2024 № 1119 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 69: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 901 «Про звільнення директора Таращанського 

геріатричного пансіонату», яким звільнено Коломійця Віталія Івановича. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 901 

«Про звільнення директора Таращанського геріатричного пансіонату», яким 

звільнено Коломійця Віталія Івановича» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 47 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 69: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 901 «Про 

звільнення директора Таращанського геріатричного пансіонату», яким 

звільнено Коломійця Віталія Івановича» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Надав роз’яснення депутатам з приводу питань щодо схвалення розпоряджень 

про звільнення директорів закладів, зокрема зазначив, що Київська обласна 

рада виконує виключно законодавчу вимогу і норму. Повідомив, що дані 

керівники були призначені безпосередньо департаментами Київської обласної 

державної адміністрації. Станом на сьогодні це є заклади комунальної 

власності Київської області і Київська обласна рада забезпечує кадрову 

політику в реалізації призначень. В даному випадку ці люди написали заяви і 

призначені на свої посади, відповідно до чинного законодавства, Київською 

обласною радою, на умовах контракту, строком на один рік. Тобто ці люди 

працюють і надалі, а Київська обласна рада просто забезпечила виконання 

норми закону. 

 

СЛУХАЛИ 70: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 902 «Про звільнення директора Ольшаницького 

психоневрологічного інтернату», яким звільнено Рисака Валерія 

Олександровича. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 902 

«Про звільнення директора Ольшаницького психоневрологічного інтернату», 

яким звільнено Рисака Валерія Олександровича» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 50 

«Проти» – 1  
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«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 70: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 902 «Про 

звільнення директора Ольшаницького психоневрологічного інтернату», яким 

звільнено Рисака Валерія Олександровича» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 71: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 903 «Про звільнення директора 

Білоцерківського психоневрологічного інтернату», яким звільнено Загородню 

Оксану Іванівну. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 903 

«Про звільнення директора Білоцерківського психоневрологічного інтернату», 

яким звільнено Загородню Оксану Іванівну» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 50 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 71: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 903 «Про 

звільнення директора Білоцерківського психоневрологічного інтернату», яким 

звільнено Загородню Оксану Іванівну» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 72: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 904 «Про звільнення директора 

Білоцерківського дитячого будинку-інтернату», яким звільнено Верещак Аллу 

Георгіївну. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 904 

«Про звільнення директора Білоцерківського дитячого будинку-інтернату», 

яким звільнено Верещак Аллу Георгіївну» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 51 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 72: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 904 «Про 

звільнення директора Білоцерківського дитячого будинку-інтернату», яким 

звільнено Верещак Аллу Георгіївну» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 73: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.09.2024 № 905 «Про звільнення генерального директора 

Центру надання соціальних послуг та соціальної інтеграції», яким звільнено 

Голованову Раїсу Петрівну. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 905 

«Про звільнення генерального директора Центру надання соціальних послуг та 

соціальної інтеграції», яким звільнено Голованову Раїсу Петрівну» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 52 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 73: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2024 № 905 «Про 

звільнення генерального директора Центру надання соціальних послуг та 

соціальної інтеграції», яким звільнено Голованову Раїсу Петрівну» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 74: 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Дуб 

Славень» на території Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про оголошення ботанічної 

пам’ятки природи місцевого значення «Дуб Славень» на території Київської 

області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  
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«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 74: 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Дуб Славень» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 75: 

Про затвердження Положення щодо преміювання, встановлення надбавок 

керівникам закладів (установ) культури спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області, що належать до сфери управління 

департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Положення щодо 

преміювання, встановлення надбавок керівникам закладів (установ) культури 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, що 

належать до сфери управління департаменту культури та туризму Київської 

обласної державної адміністрації» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 75: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Положення щодо 

преміювання, встановлення надбавок керівникам закладів (установ) культури 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, що 

належать до сфери управління департаменту культури та туризму Київської 

обласної державної адміністрації» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

виконавчим апаратом обласної ради та враховані у подальшій роботі. 

Запитав чи є у депутатів зауваження щодо ведення пленарного засідання.  

Депутати не озвучили зауважень до ведення пленарного засідання. 
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Головуючий: 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив чергову тридцяту сесію Київської 

обласної ради закритою. 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

 

 

 

Погоджено 

Голова Секретаріату сесії                                 Олена ШУСТ 


